



**ACTA QUE SE LEVANTA CON MOTIVO DE LA
 JUNTA DE ACLARACIONES DE LA
 LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LP-919044992-N32-2016**

“SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA”

En la Ciudad de Monterrey, N. L., siendo las 12:00 horas del día 25 de agosto del 2016, en la Sala de Juntas de la Subsecretaría de Prevención y Control de Enfermedades, ubicada en el 3er. piso del inmueble sito en Matamoros oriente No. 520, Centro de esta Ciudad, C.P. 64000, se reunieron los Servidores Públicos, miembros del Comité de Adquisiciones, proveedores e invitados y demás personas cuyos nombres, representaciones y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo el acto de Junta de Aclaraciones de la **Licitación Pública Nacional Presencial No. LP-919044992-N32-2016** referente a la contratación del **Servicio de Seguridad y Vigilancia**, de conformidad con lo establecido en el artículo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León (en adelante la Ley) y los artículos 72 y 73 del Reglamento de la misma Ley; así como a lo señalado en el punto 11.1.1 de la convocatoria de la licitación en referencia.

Este acto fue presidido por el *C.P. Aarón Serrato Araoz*, en su carácter de Director Administrativo y Representante del Presidente del Comité de Adquisiciones de este Organismo, quien fue asistido por los demás miembros del Comité, invitados permanentes y del área usuaria, siendo estos los siguientes: **Miembros del Comité con Voz y Voto:** el *Lic. Luis Gerardo Ibarra Cortinas*, representante de la Dirección Jurídica de este Organismo, **Miembros del Comité con Voz:** de la Dirección de Control y Auditoría del Sector Paraestatal de Contraloría y Transparencia Gubernamental, la *C.P. Erika Yadira González Gómez*; como área usuaria: el *Lic. Alejandro Osiel Vallejo González*, Coordinador de Seguridad Institucional, el *C. Vicente Eduardo Villarreal Sosa*, Coordinador de Seguridad del Hospital Metropolitano “Dr. Bernardo Sepúlveda”, el *C. Jorge García Huerta*, Coordinador de Seguridad de Oficina Central y el *Dr. Noé Enrique Pérez Anguiano* como representante de la Dirección de Hospitales, **Invitados Permanentes:** todos de este Organismo, el *Lic. Fidel Moctezuma Carrillo*, Subdirector de Recursos Materiales, la *Lic. Martha Patricia Gámez Hernández*, Jefa del Departamento de Adquisiciones, el *Lic. Roberto Carlos Almaguer Alanís*, Coordinador de Licitaciones y la *Lic. Nancy Natale de León Rodríguez*, representante de la Dirección de Contraloría Interna.

De conformidad con el artículo 31 fracción XXIII de la Ley, a este acto asistió el C. Alfonso Dávalos Zambrano, quien manifestó su interés de estar presente en el mismo en calidad de observador.

En uso de la palabra el *C.P. Aarón Serrato Araoz*, en su carácter de Director Administrativo y Representante del Presidente del Comité de Adquisiciones de este Organismo, declaró abierto el presente evento iniciándose con la Lista asistencia de proveedores estando presente: **Rocca Servicios Profesionales de Seguridad Privada, S.A. de C.V.**, representada por el *C. Ascensión Espinoza Mata*.

Acto seguido se procedió a dar lectura a las dudas presentadas por los proveedores participantes las cuales son las siguientes:

[Handwritten signatures and marks]



| | |
|---|---|
| LICITANTE: ROCCA SERVICIOS PROFESIONALES EN SEGURIDAD PRIVADA, S.A. DE C.V. | |
| DUDAS TÉCNICAS: | |
| Pregunta 1: | <p>De las bases, punto 1. DATOS GENERALES Y DE IDENTIFICACIÓN. Numeral 1.2 Período, lugar y condiciones de la prestación del servicio. Numeral 1.2.3.- Condiciones de prestación del servicio:</p> <p>"La relación del personal por unidades y turnos se menciona en el Anexo 1-A".</p> <p>Se observa una inconsistencia de aritmética en SUBTOTAL de turnos solicitados por la JURISDICCIÓN 1. Solicito se haga la aclaración de cuantos turnos de 12 horas son los requeridos por ésta Jurisdicción y cuál es la cantidad TOTAL DE TURNOS REQUERIDOS.</p> |
| Respuesta: | Es correcta su apreciación, se corrige solamente el número del subtotal de la Jurisdicción Sanitaria No. 1 en el anexo 1-A, donde la cantidad correcta de turnos requeridos es de 9 elementos para dicha Jurisdicción, aclarando que esto no afecta el total de la sumatoria de los elementos requeridos en la presente licitación, que es de 268. |
| Pregunta 2: | <p>De las bases, punto 3. FORMA DE PRESENTACIÓN Y DOCUMENTOS ESENCIALES QUE DEBERÁ DE CONTENER EL SOBRE TÉCNICO. INCISO C: EL SOBRE DE DOCUMENTOS DE PROPUESTA TÉCNICA DEBERÁ CONTENER:</p> <p>Punto 4. ANEXO 2. Propuesta Técnica conforme al formato del anexo 2 de las presentes bases. DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO. Esto es sólo lo ya detallado en el ANEXO 1 de las mismas BASES como ESPECIFICACIONES TÉCNICAS?</p> |
| Respuesta: | En la columna titulada como DESCRIPCIÓN del anexo 2, se deberá anotar SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA, y en la columna titulada como DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO del mismo anexo, se deberá anotar la información que se establece en la columna de ESPECIFICACIONES TÉCNICAS del Anexo 1 de la presente convocatoria. |
| Pregunta 3: | <p>De las bases, punto 3. FORMA DE PRESENTACIÓN Y DOCUMENTOS ESENCIALES QUE DEBERÁ DE CONTENER EL SOBRE TÉCNICO. INCISO C: EL SOBRE DE DOCUMENTOS DE PROPUESTA TÉCNICA DEBERÁ CONTENER:</p> <p>Punto 14. Copia simple y original para su cotejo, de la autorización para funcionar como empresa prestadora de Servicio de Seguridad a terceros, vigente, emitida por la Secretaría de Seguridad Pública del Estado y copia simple de la fianza de fidelidad vigente expedida a favor de Gobierno del Estado de Nuevo León que ampara el permiso de la Secretaría de Seguridad Pública del Estado y original y copia para su cotejo, del permiso vigente de la Secretaria de Seguridad Pública Federal en caso de ser una empresa que brinda servicios en dos o más Estados del País. En virtud de que mi representada se encuentra en la etapa de revalidación del permiso en cuestión, puedo presentar copia simple y original para su cotejo de acuse de recibo de la solicitud realizada ante la Dirección de Control y Supervisión</p> |



| | |
|------------|---|
| | a Empresas de Seguridad Privada de la Secretaría de Seguridad Pública del Estado de Nuevo León para la renovación correspondiente y en caso de que el fallo de la presente licitación resulte a favor de mi representada se me conceda un plazo de 30 días a partir de iniciadas las operaciones para presentar el permiso vigente? |
| Respuesta: | Se acepta presentar el documento de acuse de recibo mencionado, y en caso de resultar adjudicado deberá presentar el documento de autorización a más tardar a los 30 días naturales a partir del fallo de la presente licitación. |

Una vez concluida la lectura de las preguntas con sus respectivas respuestas, se dio oportunidad a los licitantes presentes para que formularan las preguntas que estimaran pertinentes en relación con las respuestas recibidas, sin que se hubiere formulado ninguna pregunta al respecto.

Finalmente se reitera que el Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones se llevará a cabo el día 01 de septiembre del 2016, en la Sala de Juntas de la Subsecretaría de Prevención y Control de Enfermedades, a las 10:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, y no se tomarán en cuenta proposiciones que se reciban después de esa hora.

De esta manera se da por concluido el presente evento de la presente licitación, cuya acta estará disponible para su consulta en el portal <http://saludnl.gob.mx>, o en su caso a través del Departamento de Adquisiciones de los Servicios de Salud de Nuevo León, ubicado en el primer piso de la calle Matamoros priente No 520, Zona Centro, en la ciudad de Monterrey, Nuevo León, en un horario de 9:00 a.m. a 3:00 p.m.

No habiendo otro asunto que tratar, se da por terminado esta junta de aclaraciones, siendo las 12:55 horas de la fecha indicada al inicio de esta acta, firmando de conformidad y para constancia legal los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo.

| MIEMBROS DEL COMITÉ CON VOZ Y VOTO | | |
|--|-----------------------------------|-------|
| | NOMBRE | FIRMA |
| DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y REPRESENTANTE DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES | C.P. AARÓN SERRATO ARAOZ | |
| REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA | LIC. LUIS GERARDO IBARRA CORTINAS | |



| MIEMBROS DEL COMITÉ CON VOZ | | |
|---|---------------------------------------|-------|
| | NOMBRE | FIRMA |
| DIRECCIÓN DE AUDITORÍA Y CONTROL DEL SECTOR PARAESTATAL DE LA CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL | C.P. ERIKA YADIRA GONZÁLEZ GÓMEZ | |
| REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE HOSPITALES | DR. NOÉ ENRIQUE PÉREZ ANGUIANO | |
| COORDINADOR DE SEGURIDAD INSTITUCIONAL (COMO ÁREA USUARIA) | LIC. ALEJANDRO OSIEL VALLEJO GONZÁLEZ | |
| COORDINADOR DE SEGURIDAD DEL HOSPITAL METROPOLITANO "DR. BERNARDO SEPÚLVEDA" (COMO ÁREA USUARIA) | C. VICENTE EDUARDO VILLARREAL SOSA | |
| COORDINADOR DE SEGURIDAD DE OFICINA CENTRAL (COMO ÁREA USUARIA) | C. JORGE GARCÍA HUERTA | |

DEJANDO SALVAGUARDADAS LAS FACULTADES DE VERIFICACIÓN Y COMPROBACIÓN DE LA CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL



| INVITADOS PERMANENTES | | |
|--|--------------------------------------|-------|
| | NOMBRE | FIRMA |
| SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES | LIC. FIDEL MOCTEZUMA CARRILLO | |
| JEFA DEL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES | LIC. MARTHA PATRICIA GÁMEZ HERNÁNDEZ | |
| COORDINADOR DE LICITACIONES | LIC. ROBERTO CARLOS ALMAGUER ALANÍS | |
| REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE CONTRALORÍA INTERNA | LIC. NANCY NATALE DE LEÓN RODRÍGUEZ | |

| LICITANTE | | |
|--|----------------------------|-------|
| | NOMBRE | FIRMA |
| ROCCA SERVICIOS PROFESIONALES DE SEGURIDAD PRIVADA, S.A. DE C.V. | C. ASCENCIÓN ESPINOZA MATA | |



| OBSERVADOR | | |
|------------|-----------------------------|---|
| | NOMBRE | FIRMA |
| | C. ALFONSO DÁVALOS ZAMBRANO |  |









